

看路牌,考眼力

纵向的那条是啥路?

枣庄路?您错了

“人们都说叫东明路,可路牌上写着枣庄路,难道这条路有俩名字?”昨日,市民康先生拨打晚报热线反映,最近东明路的名字问题让他很头疼,也给他的生意带来许多不便。

晚报记者 李丽君 实习生 孟丽君/文 晚报记者 周雨/图

站在东明路上找“东明路”

据康先生介绍,他在东风路与东明路交叉口的东明路上开了个店,最近生意一直不好,经过了解他发现,原来是路牌在“捣鬼”。康先生说,他门前的路是刚修好的,大家都叫它东明路,可是设在此路的道路指示牌上写着该路叫枣庄路,“给很多顾客说了地址,他们却说找不到地方,只看到枣庄路的道路指示牌,没看到东明路的”。

路牌并没有错,只是没标东明路

在德亿时代城做保安的李先生告诉记者,这条路才修好两个多月,“我们都管它叫东明北路,在这边熟悉的人都知道,附近有个枣庄,枣庄路指的是往东的那条路,道路指示牌上有箭头表示,不过确实有许多人来这里搞不清这里的路名。”路边的商户告诉记者,路标上没有错,只是没有显示此路是东明路,这样表示很容易让人混淆,如果在路标上显示东明路,就会更清晰了。

记者再次仔细观察该道路指示牌,“枣庄

路”上面确实有个框,还有个箭头指向东边。“没有错。”家住附近的周先生介绍,因为市民看路牌的时候,自己已经在东明路上了,所以就不会再标了,这里的指示牌主要针对路口指示各方向路名,“在东风路快要拐到东明路的时候标有东明路,所以路牌没有错”。

记者采访中发现,许多市民并不知道怎么认识路牌,在东明路上找不到东明路的市民,主要是因为这个指示牌上没有东明路的名字,而且路上路牌少也是一个原因。

路”上面确实有个框,还有个箭头指向东边。“没有错。”家住附近的周先生介绍,因为市民看路牌的时候,自己已经在东明路上了,所以就不会再标了,这里的指示牌主要针对路口指示各方向路名,“在东风路快要拐到东明路的时候标有东明路,所以路牌没有错”。

记者采访中发现,许多市民并不知道怎么认识路牌,在东明路上找不到东明路的市民,主要是因为这个指示牌上没有东明路的名字,而且路上路牌少也是一个原因。



新修的东明路北段上的道路指示牌。



换客大会

- 王女士:捷安特电动自行车换物或卖。15824899696
- 吕女士:九成新富士牌数码相机换生活用品。61211280
- 张先生:原值3000多元的办公桌椅、电脑换八成新电动车。65251262
- 蒋女士:2箱8桶食用油、全新爱普吸尘器、永康电饼铛换折叠自行车或新式缝纫机。1363383208
- 张女士:九成新小学初中英语课程同步点读机(带下载线,有发票)换七成新液晶显示屏。13837189476
- 张先生:多功能综合健身器、九成新古典吉他、九成新九阳榨汁机、安吉尔饮水机、雅马哈电子琴、九成新棕床垫换物。66051831

晚报记者 汪永森 整理

互动方式:您可拨打本报热线67659999,发送邮件到记者信箱 wys_198@163.com,加入本报换客联盟QQ群:60486794、24737162、35050094、37920496或登录本报换客论坛 http://bbs.zhzhk.com 发布您的换物信息,讲述您的换物故事,交流您的换物心得。



招领联盟

招领:驾驶证

绿东村巡防中队队员王凤生捡到浙川县城关镇解放街120-7号名叫陆龙超的驾驶证,请失主速与本报招领联盟联系,电话67655653。

寻找:黑色对讲机

二七区大学路街道办事处陈先生于7月21日晚上在出租车上丢失一个黑色对讲机,请捡到者速与陈先生联系,电话13938261188。

寻找:身份证

河南省鹤壁市山城乡鹿楼乡寺湾村的李楠在6路公交车上丢失了身份证、一张邮政卡和一个存折,请捡到者速与李楠联系,电话13676977362。

晚报记者 董占卿 实习生 孙楠楠



读者留言板

在公园里遛狗不妥

张先生:汝河路上有一个儿童公园,但这里是每天都有居民来遛狗。这里的小孩子也很多,经常发生狗咬着小孩子的情况,希望养狗的人遛狗时多注意,同时也希望相关部门能够治理一下。

私家车乱停致堵车

闻先生:北环与丰庆路交叉口往北100米每天早上都堵车,堵车原因是路两边有很多私家车停车占道,公交车只能停在路中间让乘客上车,希望有关部门管管,禁止私家

车乱停放。

没病硬说人家有病

张先生:我女儿前一段在一家医院被查出患有输卵管堵塞,医生要求缴纳8000元手术费,光检查费都花了八九百,交过手术费后我们不放心,就去了其他医院检查了一下,结果一切正常。虽然现在医院已退还手术费,但我还是希望医院应该如实告知患者病况,做生意也要有良知,有病看病,不能这样干。

晚报记者 李丽君 实习生 孟丽君

8年皮肤白斑终于治好了

郑州某教师患者,16年前得了皮肤白斑。起初额头上出现一块拇指大的白斑,医院确诊为皮肤白斑。学生们上课的时候都盯着白斑看,背后开始喊她“白老师”,使她深受打击。她四处求医,但病不见好转,白斑逐渐扩散到了脖子上、手上。8年多的求医路,跑了很多省市的大医院,也试过各种偏方,然而一次次的希望,换来的却是一次次的失望,身上的白斑始终无法治愈,总是用药好转,停药复发。

一次在《健康报》上,她看到“随着科技的不断发展,医学水平的不断提高,北京中科白癜风医院著名皮肤白斑专家李登方教授采用中科‘M-D多维皮肤白斑康复体系’,在治疗久治不愈、顽固性皮肤白斑方面取得了突破性进展。”由于在皮肤白斑治疗领域的突出表现,在人民大会堂李登方教授受到了多位相关领导的亲切接见。

在通过010-87697379电话咨询后,得到了专家精辟独到而又肯定的解答。于是千里迢迢来到北京中科白癜风医院。医院墙壁上挂满了许多相关领导来院视察的合影、题词,还有很多康复患者的感谢信、合影,甚至看到有患者给大夫送土特产表示感谢的,想不到这里这么权威,而且看到很多来复诊

的患者,她们有的病情以前比我还严重,现在都恢复的挺好的,这让我感到很震撼,令我信心倍增,要是能早一点知道来这里治疗就好了。李教授根据我的病情和科学检测的结果,从久治不愈的病根入手,科学组合‘M-D多维皮肤白斑康复体系’的各项核心技术,特别为她制定了一整套个性化治疗方案,并采用中科‘M-D’系列药物联合用药进行多维综合治疗,充分实现了治疗方案个性化,药物搭配合理化、用药剂量最佳化,保证了药效最大化。她住院治疗7天就见效了!白斑部位开始出现大片色素岛。两个疗程之后,身上的块块白斑竟然奇迹般的消失了!经再巩固30天就彻底痊愈了,至今没有复发!令她终于找回了昔日的健康和美丽!

前段时间在央视上看到该院在人民大会堂举办关爱皮肤白斑青少年的活动,令她感慨万千。在此她想表达对李教授的感激之情,也想用亲身经历告诉广大皮肤白斑患者,不要丧失信心,不要盲目治疗,一定要找专业、正规、权威的白癜风医院治疗,皮肤白斑是能够治愈的。北京中科白癜风医院是北京唯一一家专治皮肤白斑的专科医院,她期盼国家卫生部门能再建立更多这样的专业医院,以便让更多的患者都能更快地获得健康与美丽!

陈芳/文

防治青少年近视 科视与您同行

科视中国 2009 国际角膜塑形术全国巡讲郑州行



据悉,青少年时期是学习负担最重,也是近视发展最快的时期,高度近视不仅影响升学就业而且会引起视网膜脱离等严重并发症。防治青少年近视,已迫在眉睫!

为了使美国科视角膜塑形镜造福于河南青少年患者,科视中国2009国际角膜塑形术专家全国巡讲会,在继上海、西宁、兰州、长春、盘锦、铁岭之后,于7月25日来到了黄河之

滨——郑州。本次会议吸引了200余名广大学生、家长到会参加,得到了《郑州晚报》、郑州教育电视台等多家媒体的普遍关注,会议特邀上海著名眼科专家张河教授为学生、家长讲解国际角膜塑形术的应用与发展前景。

会上张河教授特别指出:“美国科视角膜塑形术是全球最稳定、最可靠、最科学的非手术近视矫正方法之一。它是根据近视患者眼部数据设计一种硬性、高透氧角膜接触镜,夜间配戴8-10小时,对角膜持续按摩,重塑患者角膜形态,白天不戴眼镜即可拥有清晰裸眼视力并可有效遏制近视度数加深。”

河南曙光中西医结合医院
Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

新农合、省医保定点单位
无假日医院

诊疗科目

- 【消化内科专业】 【皮肤科】
- 【普通外科专业】 【中医肛肠科专业】
- 【泌尿外科专业】 【中医针灸科专业】
- 【计划生育专业】 【中医推拿科专业】
- 【耳鼻咽喉科】 【中西医结合科】
- 【妇科专业】 【中医康复医学专业】
- 【口腔科】 【中医耳鼻咽喉科专业】
- 【中医内科专业】



郑州丰益肛肠医院
—源于北京·专业典范—

咨询电话: 0371-87503333

地址: 郑州市嵩山南路73号
网址: www.gc91.com

诊疗范围

- ◆ 内痔、外痔、混合痔 ◆ 肛瘘、肛裂 ◆ 肛乳头纤维瘤 ◆ 结肠炎、结肠息肉
- ◆ 肛周脓肿、肛周湿疹 ◆ 腹泻、便秘 ◆ 肛乳头肥大、直肠脱垂 ◆ 直肠息肉、直肠肿瘤……